CamocTtosTenbHas padoTta « Beraucnenue npou3BOAHBIX 3IE€MEHTAPHBIX (PYHKIIUI

C-38. BbiuucneH1e Npou3sBoaHbIX

BapuaHnT 1

HajiguTe Opon3BoAHYI0 GYHKIHH:

lL.y=x*-2x24+ x4+ 2;

2.y = \/;(2sinx+ 1);
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3.y=
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4, y= x’
3x% - 2,
5. y= xa ’

C-38. BuiumcneHne Npon3BoOHbIX

BapuaHT 3

HaiiauTe mponsBogHy0 GYHKIHH:

1.y =0,25x* + x2 - 4;
2. y=(x%-5x)-(1 - 2Jx);
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3.y= 7=
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4. y= "'_COan
sinx |,
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6. y = (3x + 1)ctg x.

C-38. BbluMcneHre Npou3soaHbIX

BapuaHT 2

HaitaHuTe NMPOM3BOAHYI0 GQYHKIIUHU:

l.y=-x2+0,6x2—x+ 1; 4.y=§iﬁi
x4
2.y =-3cosx-(x%+ 2); 5.y=3_x,
3.y= L, 6.y=x*+ctgx
Y= _J;l Y= g X.
C-38. BbiqucneHue nponu3BoOpHbIX
BapuaHnt 4
HaiinuTe NpoH3BOAHYI0 QYHKIIUH:
1 3
— 4 — a3 . —_ ——
1.y =-0,5x* + 3% 2x; 4'y_sinx'
2. y=x+31-1} 5. y= it4;
Y= (4Wx + 3) p Y= "cos x’
3.y=—l; 6.y =x?tg x.
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